



JASDAQ

平成28年2月5日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 遠 藤 製 作 所
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 長 谷 川 実
(J A S D A Q ・ コード 7 8 4 1)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 部 門 佐 藤 俊 明
役 職 ・ 氏 名 担 当 兼 経 営 企 画 部 長
電 話 番 号 0 2 5 6 - 6 3 - 6 1 1 1

(訂正) 「平成24年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成24年2月3日付で公表いたしました「平成24年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、訂正箇所につきましては、 下線を付して表示しております。

訂正理由につきましては、平成28年1月29日付「社内調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上

「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」

1. サマリー情報

(1) 連結経営成績（累計）

[訂正前]

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第3四半期	11,392	△12.0	646	△24.6	497	△29.6	229	△52.7
23年3月期第3四半期	12,945	45.8	858	—	707	—	485	—

[訂正後]

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第3四半期	11,392	△12.0	659	△23.9	497	△29.6	229	△52.7
23年3月期第3四半期	12,945	45.8	867	—	707	—	485	—

2. 添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

[訂正前]

(省略)

この結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高113億92百万円（前年同期比12.0%減）となりました。利益面につきましては、売上高が減少したこと等により、営業利益6億46百万円（同24.6%減）、経常利益4億97百万円（同29.6%減）、四半期純利益2億29百万円（同52.7%減）となりました。

(省略)

(ステンレス事業)

ステンレス事業につきましては、震災による影響等から、売上高は7億40百万円（同14.8%減）、営業利益78百万円（同58.3%減）となりました。

(省略)

[訂正後]

(省略)

この結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高113億92百万円（前年同期比12.0%減）となりました。利益面につきましては、売上高が減少したこと等により、営業利益6億59百万円（同23.9%減）、経常利益4億97百万円（同29.6%減）、四半期純利益2億29百万円（同52.7%減）となりました。

(省略)

(ステンレス事業)

ステンレス事業につきましては、震災による影響等から、売上高は7億40百万円（同14.8%減）、営業利益91百万円（同53.6%減）となりました。

(省略)

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

[訂正前]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,219,264	3,236,303
受取手形及び売掛金	3,682,765	3,341,657
商品及び製品	780,535	1,061,101
仕掛品	398,690	663,880
原材料及び貯蔵品	1,471,800	1,736,189
繰延税金資産	39,966	10,971
その他	214,731	216,309
貸倒引当金	△23,727	△19,458
流動資産合計	10,784,027	10,246,957
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	2,929,583	2,599,531
機械装置及び運搬具（純額）	2,408,368	2,482,730
工具、器具及び備品（純額）	137,889	129,869
土地	1,664,437	1,682,887
建設仮勘定	86,980	67,584
有形固定資産合計	7,227,259	6,962,602
無形固定資産	27,825	29,435
投資その他の資産		
投資有価証券	68,569	62,802
繰延税金資産	6,142	9,207
投資不動産（純額）	344,773	343,070
その他	250,232	227,868
貸倒引当金	△13,681	△13,997
投資その他の資産合計	656,036	628,952
固定資産合計	7,911,121	7,620,990
資産合計	18,695,149	17,867,947

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,513,241	1,979,731
短期借入金	1,669,720	2,234,659
未払法人税等	147,925	108,267
未払金及び未払費用	633,969	594,353
賞与引当金	141,479	251,054
役員賞与引当金	10,000	—
その他	256,088	179,916
流動負債合計	4,372,423	5,347,982
固定負債		
長期借入金	1,708,939	605,737
リース債務	489,839	425,867
繰延税金負債	71,561	60,941
退職給付引当金	206,645	214,498
役員退職慰労引当金	209,826	24,546
資産除去債務	56,664	57,293
その他	38,608	27,721
固定負債合計	2,782,084	1,416,606
負債合計	7,154,507	6,764,588
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,241,788	1,241,788
資本剰余金	1,189,873	1,189,873
利益剰余金	10,088,142	10,224,518
自己株式	△198,385	△277,433
株主資本合計	12,321,419	12,378,746
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△23,978	△29,745
為替換算調整勘定	△756,798	△1,245,642
その他の包括利益累計額合計	△780,776	△1,275,387
純資産合計	11,540,642	11,103,358
負債純資産合計	18,695,149	17,867,947

[訂正後]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,219,264	3,236,303
受取手形及び売掛金	3,682,765	3,341,657
商品及び製品	780,535	1,061,101
仕掛品	398,690	663,880
原材料及び貯蔵品	1,471,800	1,736,189
繰延税金資産	39,966	10,971
その他	214,731	216,309
貸倒引当金	<u>△23,727</u>	<u>△19,458</u>
流動資産合計	<u>10,784,027</u>	<u>10,246,957</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	2,929,583	2,599,531
機械装置及び運搬具（純額）	2,408,368	2,482,730
工具、器具及び備品（純額）	137,889	129,869
土地	1,664,437	1,682,887
建設仮勘定	86,980	67,584
有形固定資産合計	<u>7,227,259</u>	<u>6,962,602</u>
無形固定資産		
無形固定資産	27,825	29,435
投資その他の資産		
投資有価証券	68,569	62,802
繰延税金資産	6,142	9,207
投資不動産（純額）	344,773	343,070
<u>長期未収入金</u>	<u>20,046</u>	<u>32,966</u>
その他	250,232	227,868
貸倒引当金	<u>△33,727</u>	<u>△46,963</u>
投資その他の資産合計	<u>656,036</u>	<u>628,952</u>
固定資産合計	<u>7,911,121</u>	<u>7,620,990</u>
資産合計	<u>18,695,149</u>	<u>17,867,947</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,513,241	1,979,731
短期借入金	1,669,720	2,234,659
未払法人税等	147,925	108,267
未払金及び未払費用	633,969	594,353
賞与引当金	141,479	251,054
役員賞与引当金	10,000	—
その他	256,088	179,916
流動負債合計	4,372,423	5,347,982
固定負債		
長期借入金	1,708,939	605,737
リース債務	489,839	425,867
繰延税金負債	71,561	60,941
退職給付引当金	206,645	214,498
役員退職慰労引当金	209,826	24,546
資産除去債務	56,664	57,293
その他	38,608	27,721
固定負債合計	2,782,084	1,416,606
負債合計	7,154,507	6,764,588
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,241,788	1,241,788
資本剰余金	1,189,873	1,189,873
利益剰余金	10,088,142	10,224,518
自己株式	△198,385	△277,433
株主資本合計	12,321,419	12,378,746
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△23,978	△29,745
為替換算調整勘定	△756,798	△1,245,642
その他の包括利益累計額合計	△780,776	△1,275,387
純資産合計	11,540,642	11,103,358
負債純資産合計	18,695,149	17,867,947

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

[訂正前]

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)
売上高	12,945,929	11,392,624
売上原価	<u>10,682,970</u>	<u>9,411,741</u>
売上総利益	<u>2,262,958</u>	<u>1,980,882</u>
販売費及び一般管理費	<u>1,404,398</u>	<u>1,333,943</u>
営業利益	<u>858,559</u>	<u>646,939</u>
営業外収益		
受取利息	4,058	17,873
受取配当金	1,631	1,677
投資不動産賃貸料	13,470	13,480
保険解約返戻金	—	14,026
その他	23,668	11,612
営業外収益合計	<u>42,828</u>	<u>58,669</u>
営業外費用		
支払利息	81,890	77,874
減価償却費	28,544	11,036
シンジケートローン手数料	10,586	10,303
為替差損	64,150	96,555
その他	9,027	11,859
営業外費用合計	<u>194,199</u>	<u>207,628</u>
経常利益	<u>707,188</u>	<u>497,980</u>
特別利益		
固定資産売却益	17,291	9,854
貸倒引当金戻入額	593	—
特別利益合計	<u>17,885</u>	<u>9,854</u>
特別損失		
固定資産売却損	4,083	464
固定資産除却損	18,635	—
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	41,049	—
減損損失	—	35,590
特別損失合計	<u>63,769</u>	<u>36,055</u>
税金等調整前四半期純利益	<u>661,304</u>	<u>471,779</u>
法人税、住民税及び事業税	175,352	228,212
法人税等調整額	639	14,174
法人税等合計	<u>175,991</u>	<u>242,387</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>485,312</u>	<u>229,392</u>
四半期純利益	<u>485,312</u>	<u>229,392</u>

[訂正後]

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)
売上高	12,945,929	11,392,624
売上原価	<u>10,680,619</u>	<u>9,404,308</u>
売上総利益	<u>2,265,309</u>	<u>1,988,315</u>
販売費及び一般管理費	<u>1,398,009</u>	<u>1,328,456</u>
営業利益	<u>867,300</u>	<u>659,859</u>
営業外収益		
受取利息	4,058	17,873
受取配当金	1,631	1,677
投資不動産賃貸料	13,470	13,480
保険解約返戻金	—	14,026
その他	23,668	11,612
営業外収益合計	<u>42,828</u>	<u>58,669</u>
営業外費用		
支払利息	81,890	77,874
減価償却費	28,544	11,036
シンジケートローン手数料	10,586	10,303
貸倒引当金繰入額	<u>8,740</u>	<u>12,919</u>
為替差損	64,150	96,555
その他	9,027	11,859
営業外費用合計	<u>202,939</u>	<u>220,548</u>
経常利益	<u>707,188</u>	<u>497,980</u>
特別利益		
固定資産売却益	17,291	9,854
貸倒引当金戻入額	593	—
特別利益合計	<u>17,885</u>	<u>9,854</u>
特別損失		
固定資産売却損	4,083	464
固定資産除却損	18,635	—
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	41,049	—
減損損失	—	35,590
特別損失合計	<u>63,769</u>	<u>36,055</u>
税金等調整前四半期純利益	<u>661,304</u>	<u>471,779</u>
法人税、住民税及び事業税	175,352	228,212
法人税等調整額	639	14,174
法人税等合計	<u>175,991</u>	<u>242,387</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>485,312</u>	<u>229,392</u>
四半期純利益	<u>485,312</u>	<u>229,392</u>

(4) セグメント情報等

(セグメント情報)

[訂正前]

I. 前第3四半期連結累計期間(自平成22年4月1日至平成22年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	自動車等鍛 造部品事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	8,018,803	868,864	4,058,261	12,945,929	—	12,945,929
セグメント間の内部売上高又は振替高	7,343	—	—	7,343	△7,343	—
計	8,026,146	868,864	4,058,261	12,953,272	△7,343	12,945,929
セグメント利益	426,349	<u>187,611</u>	670,814	<u>1,284,776</u>	△426,216	<u>858,559</u>

(省略)

II. 当第3四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	自動車等鍛 造部品事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	6,100,319	740,135	4,552,169	11,392,624	—	11,392,624
セグメント間の内部売上高又は振替高	7,424	—	—	7,424	△7,424	—
計	6,107,744	740,135	4,552,169	11,400,048	△7,424	11,392,624
セグメント利益	181,212	<u>78,249</u>	801,872	<u>1,061,333</u>	△414,394	<u>646,939</u>

(省略)

[訂正後]

I. 前第3四半期連結累計期間（自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	自動車等鍛 造部品事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	8,018,803	868,864	4,058,261	12,945,929	—	12,945,929
セグメント間の内部売上高又は振替高	7,343	—	—	7,343	△7,343	—
計	8,026,146	868,864	4,058,261	12,953,272	△7,343	12,945,929
セグメント利益	426,349	<u>196,352</u>	670,814	<u>1,293,516</u>	△426,216	<u>867,300</u>

(省略)

II. 当第3四半期連結累計期間（自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	自動車等鍛 造部品事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	6,100,319	740,135	4,552,169	11,392,624	—	11,392,624
セグメント間の内部売上高又は振替高	7,424	—	—	7,424	△7,424	—
計	6,107,744	740,135	4,552,169	11,400,048	△7,424	11,392,624
セグメント利益	181,212	<u>91,168</u>	801,872	<u>1,074,253</u>	△414,394	<u>659,859</u>

(省略)